

Szakmai beszámoló
Dr. Magyar-Hárshegyi Piroska részt vételéről
a 31. *Rei Cretariae Romanae Fautorum* konferencián

Alulírott Dr. Magyar-Hárshegyi Piroska a Budapesti Történeti Múzeum Aquincumi Múzeuma Ókortörténeti Főosztályának területfelelős régész, főmuzeológus munkatársa 2018. szeptember 23-28. között részt vettem a 31. *Rei Cretariae Romanae Fautorum* c. vándorkonferencián, amely ez alkalommal Cluj-Napocaban (Románia) került megrendezésre. Ezen a kétévente zajló nemzetközi konferencián, amelynek a római kori kerámia kutatás és kereskedelem friss eredményeinek bemutatása a fókusza, részt vételemet a Nemzeti Kulturális Alap A2018/N3013 sz. pályázatomban megítélt 70.000 forinttal támogatta. Ez az összeg a részvételi díjat (220 Euro) fedezte.

Az idei konferenciát a National Museum of Transylvanian History rendezte Dr. Viorica Rusu-Bolindeț vezetésével, a Babeş-Bolyai University, valamint az Institute of Archaeology and History of Art of the Romanian Academy; a County Museum of History and art, Zalau; a „1st Decembrie 1918” University of Alba Iulia és a National Museum of Unification, Alba Iulia bevonásával. Jelen konferencián kb. 60 poszter volt megtekinthető a találkozó teljes ideje alatt és 57 előadást hallgathattunk meg kolozsvári, zilahi és gyulafehérvári helyszíneken.

Jelen konferencián angol nyelvű előadással vettem részt, amelyet 2018. szeptember 24-én tartottunk meg Prof. Gabler Dénessel közösen (MTA-BTKI Régészeti Intézet), „Households of the Roman urban elite in Aquincum (Folyamőr str., Budapest). Imported and local pottery” címmel. Az előadás az aquincumi katonavárosban az 1970-es-80-as években Wellner István, Parragi Györgyi és Szirmai Krisztina régészek által feltárt, gazdagon díszített római városi villa kerámialeleteit mutatta be és helyezte kontextusba az egyes építési periódusok segítségével. Külön hangsúlyt kapott előadásunkban az egykori importált, a Római Birodalom más tartományaiból érkező kerámialeletek és az esetlegesen ebben szállított élelmiszerek és italok bemutatása; valamint több esetben ezek helyi készítésű másolatainak, vagy az ezektől inspirált új edényeknek az elemzése.

A konferencián világnyelveken elhangzott előadások, valamint az itt bemutatott poszterek rendszeresen, minden találkozót követően nyomtatásban is megjelennek (Acta Rei Cretariae Romanae Fautorum-kötetek), a konferenciákról és a szervezet működéséről pedig egy folyamatosan frissülő honlap nyújt áttekintést (<http://www.fautores.org/>).

A fent ismertetett előadás a 46. RCRF Acta-kötetben, várhatóan 2019-ben – amely kiemelkedően fontos publikálási lehetőség mindannyiunk számára - fog nyomtatásban megjelenni.

Dr. Magyar-Hárshegyi Piroska

Budapest, 2018. november 12.

